Ind 3HUMGHGM /GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 25 (12815)

Среда, 5 февраля 1986 года,

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

РАССКАЗЫВАЕМ ОБ ИНИЦИАТИВЕ

ПЯТЬ ЛЕ «ГОРЯЧЕГО ЛЕТА»

РЕКОНСТРУКЦИЯ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО НОВО-ТРУБНОГО ЗАВОДА В 3 РАЗА СОКРАТИТ ЗА-ТРАТЫ НА ОБНОВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ-НОСТЬ ТРУДА ВОЗРАСТЕТ В 2 РАЗА НОВО-СЕЛИИ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Взволнованное ние в зале сменила тишина ча. — и на экране вспыхнули — Да, технические и со-яркие буквы: «Двадцать циальные факторы тут тесдней горячего лета». фильм—кинорассказ о бур- нам провели аттестацию раних днях скоростной рекон- бочих мест и воочию убеструкции одного из прокат- дились: лишь десятая часть ных станов на Первоураль- из них соответствует высо-ском новотрубном заводе, ким требованиям к совре-Директор Владимир Михай- менным условиям труда. лович Власов повернулся ко мне и сказал:

— Теперь у нас будет — Нет. Они увидели впе-не двадцать дней, а все реди реальное облегчение, пять лет «горячего лета».

ит осуществить в начавшей- кровно заинтересует его ся пятилетке.

Первоуральский итогам Всесоюзного социа- надобится немало... соревнования листического в одиннадцатой мишикох Красным знаме-ВЛКСМ.

Казалось бы, зачем нужна новая реконструкция, да прос: какова отдача выдееще столь масштабная? От. ленных средств? Хотя и обветить на эти и многие другие вопросы мы попросили ция эффективнее димира Михайловича Вла- крываются

Михайлович, вызвана необходимость новой реконструкции?

номической стратегии парпоставлены ускорения темпов развития ющего оборудования? народного хозяйства, его научно - технического ся правильность этой линии. — по серьгам». Одна из наиболее серьезных — Вы стали добиваться проблем - обновление обо- пересмотра этого решения, рудования. Из шести трубо- чтобы получить больше прокатных станов четыре средств? имеют возраст 45—50 лет. — Мы пошли по другому

одновременно и устаревшие ского совещания по научно-рабочие места. Труд людей техническому прогрессу мы на них используется нера-

оживле- ционально, низка его отда-

Это но взаимосвязаны. Мы вперне совсем обычный вые по всем научным кано-

> — Не удручило это откровение рабочих?

ять лет «горячего лета». Улучшение условий труда. Директор имел в видуно- И это станет той пруживую комплексную реконст- ной, которая заставит вклюрукцию своего предприятия, чить в реконструкцию кажкоторую уральцам предсто- дого заводского работника,

результатах... А как на этом фоне бутрубный завод — в числе дет выглядеть экономичефлагманов отрасли, продук- ская сторона дела? Где зация его отличается высоким вод возьмет средства для качеством. Вот и теперь по реконструкции? Ведь их по-

- Этот вопрос мы считапятилетке ем ключевым. Не секрет, что коллектив награжден пере- прежде заводы любыми путями добивались централинем и памятным знаком ЦК зованного выделения средств КПСС, Совета Министров на новое строительство, а СССР, ВЦСПС и ЦК теперь «выбивают» деньги на реконструкцию. И подчас остается в тени главный воленных средств? Хотя и общепризнано, что реконструкнового строительства, но подлиндиректора завода, делегата строительства, но подлин-XXVII съезда КПСС Вла- ные резервы ее тоже расмедленно, охотно. Сошлюсь на пример нашего завола. Минчермет СССР в проекте плана на Итак, первый вопрос: нынешнюю пятилетку выде-конкретно, Владимир лил нам 205 миллионов рублей общих капитальных вложений, предусмотрен прирост выпуска продукции на - Сегодня во главу эко- 5 процентов. «- Объективно были учте-

вопросы ны возможности существу-

- Да, именно так постуинтенсификации на основе пили в министерстве, исхо про- дя из сложившейся практигресса, — сказал В. М. Вла- ки. Говоря иначе, распредесов. — На примере нашего лили капитальные вложения завода четко просматривает. по принципу «всем сестрам

В волочильных цехах более пути. Решили прежде всего половины продукции выпус- сами пересмотреть 5 проценкается на оборудовании тов. Вопрос поставили так: старше тридцати лет. Без надо и на те средства, что обновления основных про- нам выделены, слелать макизводственных фондов даль- симально возможное. Конечнейшее нарашивание обть не поможное изменение нейшее наращивание объ- но, помог нам прошлый емов производства и осо- опыт крупномасштабных ребенно улучшение качества конструкций с минимальныпродукции практически не- ми затратами. Например, возможны. благодаря этому в девятой — Но это, видимо, лишь пятилетке выпуск труб был одна сторона вопроса. За увеличен на 25 процентов. ней кроется и другая. Уста- После апрельского (1985 г.) ревшее оборудование — это Пленума ЦК КПСС и июнь-(Окончание на 3 стр.)

Верные своему долгу, коллективы предприятий и организаций нашего города всемерно помогают сельским труженикам Ачитского района в укреплении материально - технической базы, экономическом и социальном развитии совхозов. На счету первоуральцев десятки построенных животноводческих помещений и

зернотоков, силосных траншей, других производственных объектов. Гордятся также сельские труженики и школами, клубами, целыми жилыми массивами, возведенными руками горожан за многие годы шефства.

Своевременно приходит каждый раз помощь из Первоуральска в жаркое время весенних полевых работ, заготовки кормов для общественного животноводства и уборки урожая. Как правило, трудовые коллективы шефствующих предприятий и организаций посылают в такую пору на село механизаторов с техникой, мощные автоотряды. Выезжают на помощь сельчанам рабочие служащие, учащиеся школ.

Значительный вклад внесли первоуральцы в экономическое и социальное развитие совхозов Ачитского района, повышение их роли и значения в выполнении Продовольственной программы страны в прошлом году и в одичнадцатой пятилетке в целом. Оказанная помощь за минувшую пятилетку исчисляется почти тремя миллионами рублей. Только за один 1985-й год выполнено различных работ на реконструкции производственных объектов, механизации труда, монтаже зернотоков, жилищном строительстве на 843 тысячи рублей.

Активно помогает труженикам Ключевского совхоза в Ачитском районе коллектив завода комплектных металлических конструкций. В прошлом году металлисты помогли сельчанам в проектировании, изготовлении конструкций и монтаже склада на 300 тонн сена, в сооружении склада минеральных удобрений, малогабаритной автозаправочной станции, кормоцеха ща молочно-товарной ферме. Наряду с этим смонтировали отопительную систему в трех двухквартирных домах, изготовили оборудование для детской игровой площад-ки. Всего выполнено работ на 207 тысяч рублей.

Традиционна помощь коллектива Новотрубного завода подшефным совхозам Ачитского района. В прошлом году его доля в объеме выполненных первосельскохозяйственных работ составила 70 процентов. Кроме того, в подшефных совхозах новотрубниками смонтирован склад для сена, отремонтирована лукосушилка, изготовлены оборудование и пульт управления для кормоцеха, смонтирована система отопления в доме животноводов, пропожено 1,5 километра трубопровода, продолжается строительство теплицы на тысячу квадратных метров. Немалый объем работ выполнили в прошлом году в подшефных совхозах Ачитского района коллективы Первоуральского рудоуправления, завода трубчатых строительных конструкций и других предприятий.

В свою очередь, слаженно, напряженно потрудились и коллективы подшефных совхозов в прошлом году и минувшей пятилетке в целом. Успешно выполнены планы и обязательства по пооизводству мяса и молока, возросла урожайность зерновых и других культур.

Всесторонне, взыскательно рассмотрены итоги шефской помощи совхозам Ачитского района коллективами предприятий и организаций города в 1985 году и задачи по выполнению договорных обязательств в первом году двенадцатой пятилетки на совместном заседании бюро Первоуральского горкома и Ачитского райкома КПСС, исполкомов городского и районного Советов народных депутатов, состоявшемся в минувшую пятницу в нашем городе под председательством первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова.

ЛУЧШЕ ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ— БОЛЬШЕ МЯСА И МОЛОКА

Отмечая проделанную работу, докладчик первый заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. Н. Антышев резко критиковал хозяйственных руководителей, секретарей партийных комитетов и бюро производственного объединения «Хромпик», треста Уралтяжтрубстрой, завода сантехизделий и других предприятий, которые не выполнили обязательства перед тружениками подшефных совхо-

В прениях по докладу выступили первый секретарь Ачитского райкома КПСС П. 3. Сысолятин, председатель исполкома Ачитского районного Совета народных депутатов Л. Ф. Некрасов, директор Первоуральского завода комплектных метаплических конструкций В. А. Рыбников, заместитель директора Новотрубного завода Ю. Н. Пильщиков, другие руководители предприятий города и подшефного района. В заключение выступил первый секретарь горкома КПСС В. М. Васильцов.

Первое место, переходящее Красное знамя, Почетная грамота горкома и райкома КПСС, исполкомов городского и районного Советов народных депутатов по итогам шефской помощи за 1985 год присуждены коллективу завода комплектных металлических конструкций, второе место — коллективу Новотрубного завода. В. М. Васильцов и П. З. Сысолятин вручили переходящее Красное знамя и Почетную грамоту директору завода комплектных металлических конструкций В. А. Рыбникову и секретарю партбюро этого предприятия Е. Е. Кузнецову. Почетная грамота, присужденная коллективу Новотрубного завода за второе место, вручена заместителю директора завода Ю. Н. Пильщикову.

В принятом постановлении определена обширная программа участия коллективов предприятий и организаций нашего города в дальнейшем укреплении материально-технической базы, экономическом и социальном развитии совхозов Ачитского района, труженикам которого предстоит в двенадцатой пятилетке значительно увеличить производство мяса, молока, зерна, карто-

Особое внимание руководителей предприятий, секретарей партийных организаций города обращается на увеличение строительства благоустроенного жилья для сельских тружеников, складов для хранения сена, корнеплодов, напольных установою для сушки зерна, реконструкцию и ремонт действующих производственных объектов.

В постановлении подчеркивается также важность оказания помощи совхозам на заготовке кормов для общественного животноводства, в проведении весеннего сева и уборки урожая, для чего предстоит н правлять механизаторов, рабочих других профессий.

Отделам культуры, здравоохранения, народного образования исполкома городского Совета народных депутатов предложено в срок до 1 марта разработать на двенадцатую пятилетку мероприятия по расширению связей между городом и районом.

Директорам совхозов и секретарям партийных комитетов Ачитского района предложено более оперативно решать вопросы проектирования и финансирования строящихся объектов, своевременно обеспечивать их строительными материалами и оборудованием, организовывать высокопроизводительный труд направляемых из города рабочих, создавать для них необходимые бытовые условия.

НАВСТРЕЧУ СУББОТНИКУ



на рабочих местах

онных материалов штаб по коллектив проведению коммунистиче- участка, ящиков для перевозки гото- А. СКОРЫНИНА, рабкор.

На заводе термоизоляци- вой продукции потрудится возглавляемый ского субботника возглавил старшим мастером А. П. Ко-плавный инженер В. Д. жевниковым. Бригада води-Яговцев. 15 февраля на сво- телей Б. И. Курбатова под-съезда партии с наивысшей их местах будут трудиться готовит машины к техос-свыше трехсот человек. В мотру. Будет отремонтиро-этот день на минераловат- ван экскаватор, а труженином участке под руководст- ки вспомогательных служб вом старшего мастера Р. Я. поработают на строительст-Бикмурзина рабочие изгото- ве газовой котельной. вят сто кубометров прошив- фонд пятилетки намечено ных матов. На упаковке перечислить 200 рублей.

РЕШИЛИ ПРОКАТЧИКИ

«Работать в день комму» производительностью труда» — такой девиз принял коллектив цеха № 10 Ново-

трубного завода.
15 февраля все будут трудиться на своих рабочих

местах. Перед субботником сотинг, выйдет фотогазета.

В день субботника сверх плана будет выпущено шесть тысяч метров труб

На динасовом заводе хорошо знают имя Раисы Ивановны Пестовой. Садчик второго цеха, она награждена орденом Трудового Красного Знамени. Своими трудовыми успехами укрепляет Р. И. Пестова имя предприятия. Эта женщина была в числе тех, кто выступил на заводе с инициативой «XI пятилетку — досрочно». А справняшись с высоними обязательствами, Р. И. Пестова решила и нынешнюю пятилетку выполнить раньше намеченного.

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ—РАБОТЕ

водственных коллективах. О результатах рейдов проин- довые материалы дозорных.

В январе в городе проходила массовая проверка ис- формированы хозяйственные руководители, партийные, пользования рабочего времени. Народные контролеры профсоюзные работники. На предприятиях, в органипроанализировали состояние трудовой дисциплины, зациях и учреждениях в этой связи принимаются дейпричины потерь рабочего времени в различных произ- ственные меры. Предлагаем вниманию читателей рей-

МИКРОРАЙОН НОВЫЙ, БЕДЫ СТАРЫЕ

первые искры электросварки. Сделала разворот стрела постоянной схеме к осени, льзя затягивать дело до отбащенного крана. Бригадир четвертого управления тре- к началу отделочных ра- тепелей, гогда наша работа ста Уралтяжтрубстрой Ю. И. Шашмурин поднялся на пятый этаж строящегося дома под номером три. Без опоздания взялись за инструменты смежники монтажников — плотники во главе с заслуженным строителем РСФСР Ф. М. Жиляевым.

Задания одиннадцатой пятилетки оба коллектива выполнили досрочно во многом благодаря высокой дисциплинированности, опыту, слаженности. А есть ли условия для выполнения более напряженных планов первого года очередной пятилетки? Взят ли на практике курс на интенсификацию в жилищном строительстве? Это и интересовало в первую очередь нашу рейдовую бригаду в новом восьмом микрорайоне города.

Федор Минович показывает уже уложенные на бетонное основание паркетные щиты, которые поступают из третьего цеха завода железобетонных изделий и кон-

- Качество неплохое. Просушенные. И доставляются вовремя. Ну, а если что не так - бывает и такое, то сам иду на завод, к Галине Трофимовне Сабитовой. Ставлю в известность, что нас не устраивает.

Бригада Сабитовой как раз и изготовляет эти изделия. Здесь всегда с вниманием относятся к просьбам и претензиям плотников — партнеров по соревнованию «рабочая эстафета», организованному на базе сквозного бригадного подряда. Подряд родился в одиннадцатой пятилетке и соединил интересы смежников, стал их

Однако бригадирам удается решить далеко не все вопросы. В единой системе «завод—транспорт—строй-ка» по-прежнему есть слабые звенья. Одно такое звено комплектация строек железобетонными изделиями по системе «Гамма». Однако бригадирам удается решить далеко не все

«ГАММА» ДАЕТ ОСЕЧКУ

чтобы каждая монтажная перебои и на других стройбригада в положенное времах. Основной набор железоми получала с завода именнот те изделия, которые необходимы для четкого стронтельства. К примеру, нужнологических линиях второнга с теновая панель — и получай ее прямо с плитовова, нужна плита перекрытия — вот она... Порядок на складе, нет дополнительных может обеспечить «Гамму». В В. Пантюшев обеспочивания продокта интересоваторя прошлого года интересоватия — вот она... Порядок на складе, нет дополнительных может обеспечить «Гамму». В В. Пантюшев обеспочивание прошлого комитета народного контроля; в СОРОКИН, механик, председатель группы народного контроля складе, нет дополнительных может обеспечить «Гамму». В В. Пантюшев обеспочивной цели.

— Система хорошая, —го- ние, в частности, на линии вести поэтапно, не дожидаворит Юрий Иванович Т-115, нет сбалансированно- ясь окончания земляных ра- выручала нас, пока не пере- сячной загрузки участков, лия пойдут впустую: транвыручала нас, пока не пере сатари. Правили на новую серию жилья, отсутствует гибкость в пе- шея и сейчас уже осыпает-И сейчас ежесменно брига- рестройке с одного изделия диры получают так называ- на другое в кассетном проемые распечатки «Гаммы». изводстве.
Все в них можно узнать — Парадоксально, но ни у марки изделий, время их по- одного технолога цеха не ступления на площадку, но- было распечаток «Гаммы». мера рейсов, но только са- «Владения» системы расмух изделий подчас не ви- пространялись только до от-дим. Вот и перестали бри- дела сбыта завода. То есть гадиры заглядывать в «Гам- производство было лишь

24 января, в день рейда, на выпуск изделий в соотбригада Шашмурина долж- ветствии с суточной потребна была уже заканчивать ностью и технологией монмонтаж крыши второй блок- тажа. секции. На деле же отдел Естественно, одни бригасбыта завода скомплек- диры управления и завода товал лишь часть пятого решить эти вопросы не в этажа. Работы сдерживала силах. Только руководители, нехватка панелей некоторых ведущие специалисты цеха крытия для второй блок- треста во главе с главным секции дома № 3, деталей инженером В М. Коберцом ограждений балконов, боко- могут восстановить влияние вых ограждений. В январе, «Гаммы». Что для этого но поступить изделий на 21 жилстроевцев. СПУСТЯ РУКАВА

Со своими старыми беда- вспомним: сооружение на-

только по временной схеме. ники четвертого управления Микрорайон в минувшем го- уже сегодня быот тревогу в ду остался без дренажной связи с нехваткой фронта системы, наружных газовых работ и отставанием мехасетей. Мощная землеройная низаторов. Дело в том, что техника «уперлась» тогда механизаторам мешают гоне столько в уже действу- товить площадки старые доющие магистрали, сколько в ма, которые нельзя снести: нехватку у самого заказчи- еще не заселились в новые ка труб необходимого диа- квартиры их жители. Житеметра, оборудования для лям же нельзя вручить клюгазового распределительного чи от квартир до той поры, пункта, кабельной продук- пока не закончится устрой

Машинист трубоукладчика наружных газовых сетей. участка управления Газ- Узел можно развязать монтаж отказался вообще только путем форсирования говорить на эту тему. Дви- темпов работ землеройной гатель машины он запустил техники. Такова ситуация на лишь через два часа после стройке, и ее не могут не начала смены. Потом наст- знать начальник специалиройка, обед. Во вторую сме- зированного управления ну, когда строители были треста А. П. Чучалин и заняты на этажах, когда начальник участка Газмонтрудились механизаторы таж Г. И. Марков. Но ни других организаций, трубо- тог, ни другой пока не наукладчик стоял на том же шли выхода из создавшейся

работ на газораспределите- равления:

цам треста. Глубина тран- подтягивают отстающих,

ватрат труда на ненужные Оказалось, что там с пере-мерестройки в монтаже. боями работает оборудова-укладку дренажа надо

вообще будет парализована. Тепло в дома пущено, но До оттепелей?! Монтаж-И вот теперь штурм. ство дренажной системы

но освоить большой объем ем партбюро четвертого уп-

Свое веское слово дол-«Гамма» должна способ- этаж. Имелось лишь на 18. необходимо ускорить ход жен сказать и совет орига-Необходимо ускорить ход жен сказать и совет брига-«Тамма» должна спосос этам. Глиноски подрида. работ на прокладке тран- диров сквозного подрида. ствовать ритмичной работе, По этой причине ощущались шеи под дренаж спецстроев. Его «тревоги» и «молнии»

> строительного управления № 4; А. ЯМЩИ КОВ, редактор многотиражной газеты «Строловной группы народного контроля треста Уралтяжтрубстрой.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Большинство трудящихся Новоуткинского завода «Искра» работает честно, добросовестно, с полной отдачей, строго соблюдает трудовой режим дня. И на этот раз дозорные цеха № 11 могли бы отметить в акте, что с дисциплиной в порядке. Но увы. Рабочим полагается молоко. Возят его через день, обычно к концу смены. 20 января работники общепита появились в цехе в 15 часов. Каждый получающий молоко затратил десять-пятнадцать минут, Казалось бы, мелочь. На деле же это недоданная продукция, сбой в ритмичной работе. Народные контролеры проанализировали и убедились, что такие факты периодически повторяются. По существу, за час до окончания смены некоторые уже и не возобновляют работу. Дозорные предложили выдавать молоко или в обеденный перерыв, или в конце смены, не нарушая трудовой режим дня. Профсоюзный комитет должен взять это под контроль. В. ЖАРОВ, председатель головной группы народного контроля

о людях общественного долга

- Илья Исаакович, помогите навести порядок в талицких магазинах. Некото-

ся на дисциплине. Безделье,

неорганизованность, бес-

полезная трата времени

2 стр. вещаниях представители служивания. Хотя, конечно, дает своими проверками. на сделку с совестью, даже все было на прилавке. единого заказчика — ОКСа не все благополучно. Спра- Илья Исаакович никогда не в мелочах. Вспомнился мне Пятьдесят лет И. И. Кри-порисполкома, — так что ведливо возмущаются жи-произносит высоких слов, случай. Покупатели отходи- вицкий выполняет поруче-5 февраля 1986 г., № 25 рожно, и быстро: главная овощи, молокопродукты, несет ответственность за ные.

Номер домашнего теле- происходящее в нашей — Разве свежего хлебе

действовать надо в осто- тели: не всегда бывают но прекрасно сознает: и он ли от прилавка недоволь- ния госторгинсполями. Я ре-

ampahuua НАРОДНОГО KOHTPOAS

Выпуск № 2 (219)



Молодой коммунист А. В. Казанцев работает в цехе № 7 Новотрубного завода вальцовщиком. Он — комсорг смены. Вместе с народными контролерами и «прожектористами» Андрей Васильевич участвует в рейдах по экономии ресурсов и рабочего времени.

HE BCE AAAHO С ДИСЦИПЛИНОЙ

прихватили, сидели в мас- позволит сократить потери

ерских без дела. Раньше рабочего времени.

В начале января народ- расхолаживают людей. Наные контролеры завода до, чтобы человек был засантехизделий сообщили гружен полный рабочий коллективу о массовом рей- день, чтобы по всей техноде «Рабочее время-рабо- логической цепочке был поте». Дозорные всех цехов рядок. приняли в нем участие. Два Дозорные цеха П. И дня подряд активисты пер- Стерхов, В. П. Оглоблин, вого цеха проверяли, как В. М. Светлаков, В. А. Власоблюдается трудовой рас- сов, Г. С. Бузенюк как раз порядок. Недисциплиниро- и сосредоточили внимание ванными оказались ремонт- на этих моментах. Резервы ники. После обеденного пе- здесь немалые. Четкая, прорерыва еще двадцать минут думанная организация труда

акончили смену сварщик Во втором цехе народ-Пашов и слесарь Демидов. ные контролеры тоже вы-Народные контролеры явили немало нарушений. обратили особое внимание Коллектив лудлового участи на то, с полной ли отда- ка в полном составе раньчей работают люди, про- ше времени ушел на обеанализировали, что мешает денный перерыв, некоторые производительному труду, покинули рабочее место до Дозорные отметили такие окончания смены. Дозорные факты. 20 января на фор- повторили проверки и на мовочном участке дважды следующий день. выходил из строя мостовой преждевременный уход на кран. Более трех часов по- перерыв. теряно на плавильном уча- контролеры и опоздания к

стке, так как не было опок началу работы. Вывод один: не все ладно для заливки металла. На другой день народные у нас с дисциплиной. Вроконтролеры вновь вышли в де бы научились считать изрейд. Ровно в семь часов расходованные материалы, сорок минут формовщики электроэнергию, топливо, а были на рабочих местах. минуты подчас в расчет не Но из-за несвоевременной берем. Надеюсь, что проподачи глины простояли до верка народных контролеполовины десятого. Неско- ров заставит задуматься о лько раз пришлось ремон- цене рабочей минуты тех, гировать мостовой кран и кто не в ладу с дисциплиельфер. Дозорные зафик- ной, и руководителей, косировали простой и на пла- торые обязаны позаботитьвильном участке. Два с по- ся о том, чтобы каждая миловиной часа не подавалась Нута стала действительно формовочная смесь. Такие рабочей. срывы не могут не сказать-

A. CAPADAHOB. председатель группы народного контроля завода сантехизделий

Зафиксироваль

ПЯТЬ ЛЕТ «ГОРЯЧЕГО ЛЕТА»

Начало на 1 стр.)

тутами пересмотреть намет- электроэнергии и топлива.

этот пересмотр?

точном сопряжении сущест инженеры, экономисты скру- лата труда строителей в усвания по мощностям, качезали его реальность. Больству выпускаемой продук- шую помощь оказывают нам щего производства их труд ся наша стратегия сбалан. Убратились инженеры, укономисты скру- лата труда строителей в усвода, строителей и многих организаций и министерств. На социальную инфраструк- игур завода отведены 30 миллионов рублей. отдельные дыры, расшивать ВНИИметмаща, коллектив дительным, а потому и рамощностей внутри завода. узкие места — дело мало- Электростальского завода бота — менее выгодной. И Точно такой же стратегии эффективное. Поэтому свою тяжелого машиностроения в это несмотря на го, что она надо придерживаться и на новую реконструкцию мы Подмосковье, где будет из- в целом очень выгодна го- «внешнем круге» реконстназвали комплексной. Бла- готовляться новое оборудо- сударству.

годаря более высокому вание для трубников. Ведь Что касается наших рабомеры для укрепления местуровню сбалансированности основная часть выделенных чих, временно участвующих ной базы строителей. агрегатов по мощностям, по- средств пойдет именно на в реконструкции, мы решанску самых оптимальных обновление оборудования, ем этот вопрос. Думается, технических решений мы автоматизацию и механиза- оплата их труда, при услоимеем сегодня значительно цию труда, улучшение усло- вии выполнения строительболее прогрессивный вари- вий работы и жизни тру- ных норм, не должна быть ант реконструкции. Это по- жеников. зволит нам при незначите- Наша программа рекон- Надо соответствующим орльном увеличении капвло- струкции одобрена в ЦК ганам быстрее рассмотреть гда люди шли на подвиг. жений нарастить объем про- КПСС. Дело теперь за стро- и принципы оплаты труда Нам, руководителям, комизводства за пятилетку не ителями. Мы надеемся, что строителей в разных усло- мунистам, нужно учиться

На очередном заседании

постоянной комиссии по со-

шиалистической законности

и охране общественного по-

рядка городского Совета

народных депутатов шел

разговор о деятельности

товарищеских судов на ди-

насовом заводе и заводе

комплектных металлокон-

струкций, о том, как ведут

на 5 процентов, как было руководство Главсредурал- виях реконструкции. Со своранее намечено, а на 17. строя, коллектив треста ей стороны мы стараемся При этом производитель- Уралтя жтрубстрой с пони- так подготовить объекты сделали новый шаг вперед: ность труда возрастет в два манием отнесутся к нашей для реконструкции, чтобы направили творчество своих раза, а качество труб будет инициативе. специалистов на то, чтобы доведено до уровня дучших — Все ли вопросы реше- времени на свои работы, со-совместно с проектными и мировых достижений. Будет ны в отношениях между здавать им все удобства.

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ

В постоянных комиссиях

городского Совета

они профилактическую ра- знакомилась с работой то- вой дисциплины — 31, об- кая же картина в цехах № 2

обсуждению предшествова- год гораздо меньше-пять: ганстве. К провинившимся ботает уже почти год в ны-

ла проверка. Депутаты Д. Н. прогул, мелкое хищение, применяются меры общест- нешнем составе. На восьми

Шакиров и Т. Ф. Зыкова мелкое хулиганство, два по- венного воздействия, но, к заседаниях она рассмотре

побывали на динасовом за- падания в вытрезвитель сожалению, очень часто с ла 20 вопросов: о соблюде-

воде и проверили деятель. Сроки рассмотрения посту- нарушениями. К примеру, нии трудового законодате-

ность товарищеских судов пивших дел выдерживаются, рабочий Махнутин нарушил льства в объединении

цеха № 2 и рудника, где но вот что настораживает: общественный порядок. То- «Хромпик» и на пивзаводе,

председателями И. Ф. Иса- ни одного дела не рассмот- варищеский суд вынес ре- о сохранности социалисти-

ев и Г. Н. Глебович. Всего рено после выхода в свет шение лишь просить адми- ческой собственности на

же на предприятии десять документов партии и прави- нистрацию цеха перевести мясоперерабатывающем за

щеском суде второго цеха рушителей наказывает толь- общественный выговор. Это зовом автопредприятии

Плана работы в товари- ством и алкоголизмом. На- ваемую работу и объявить вом и алкоголизмом в гру-

нет. Хотя, по словам его ко администрация. является нарушением ше- т. д. В городском Совете

председателя И. Ф. Исаева, На заводе комплектных стого пункта статьи 16 «По- постоянная комиссия на хо-

перед каждым заседанием металлоконструкций дейст- ложения о товарищеских рошем счету. Она держит

присутствующие информи вуют семь товарищеских судах», где четко сказано, под контролем важные

руются о нарушениях и ме- судов. Все они ежегодно что товарищеский суд мо- сферы труда и жизни пер-

рах общественного воздей. Отчитываются перед трудо- жет прямо поставить перед воуральцев. Проверки

ствия, применяемых к на выми коллективами и за руководителем предприя предшествующие заседани-

рушителям. Раз в год това. слушиваются на заседаниях тия, учреждения, организа- ям, тщательны. Рекоменда-

перед рабочим коллекти. активные члены поощряют- новного в нарушении тру- Мне часто приходится

вом. За прошлый год на 42 ся. Председатели и члены довой дисциплины в соот- присутствовать на заседани-

заседаниях рассмотрено 18 судов посещают городские ветствии с действующим ях этой комиссии, и каждый дел на прогульщиков, 6 — семинары. Только вот уче- законодательством о труде раз радует активность де-

на расхитителей государст. ба не прибавила некоторым на нижеоплачиваемую рабо- путатов. А когда я попро-

венного имущества, 10 — о компетентности: они нару- ту. Такие примеры не еди- сил руководителя комиссии

явление в нетрезвом состо- рищеских судах». Делопроизводство здесь мых активных депутатов, она янии и распитие спиртного Депутат В. С. Хорошун оставляет желать лучшего: ответила: «Все». Особенно

на территории завода, цеха проверяла работу товарище- на поступающих делах ни Луиза Валентиновна хвалит наказаны несколько винов- ских судов цехов № 1, 2, 3. подписи того, кто направ- Н. Б. Теплоухову, Г. Д. Ва-

ных. Все дела рассмотрены Вот что она рассказала: в ляет дело, ни даты. Попро- няшкину, В. С. Хорошун, в установленные сроки. Ме- первом цехе работает 325 буй установи, соблюдаются В. Н. Селянина, С. А. Ку-

ры общественного воздей человек, за прошлый год ли сроки рассмотрения дел, кушкина, Г. Ю. Вдовина, ствия, применяемые к на трудовую дисциплину нару- если сами члены суда их Д. Н. Шакирова, С. И. Цырушителям, соответствуют шили 57, общественный по- не помнят. А то вдруг в булевского, Р. С. Михеева.

рищеский суд отчитывается профкома завода. Самые ции вопрос о переводе ви- ции конкретны.

РАССКАЗЫВАЕМ ОБ ИНИЦИАТИВЕ

боту по предупреждению варищеского суда рудника. щественного порядка — 42, и 3.

правонарушений. Как всегда, Здесь дел рассмотрели за шесть дел о мелком хули-

исследовательскими инсти- сэкономлено много металла, строителями и заводчанами?

— В основном он принят ные вопросы общего харак- шая, кропотливая и слажен-— Прежде всего на более министерством, ибо наши тера. Прежде всего это оп- ная, работа коллектива за-Убедились, «латать» специалисты Уралгипромеза, оказывается менее произво- сированности, сопряжения

ниже прежнего заработка.

тельства по борьбе с пьян- Махнутина на нижеоплачи- воде, о борьбе с пьянст-

строители тратили минимум

человеческого фактора.

период восстановления, ко-

сталкиваешься с неосведом-

ленностью: там, где надо

объявить общественный вы-

говор, пишут «объявлен

строгий выговор», там, где

надо воспользоваться пра-

вом самим наказать прови-

нившегося, просят админи

страцию объявить порица-

рации поступивших дел. Та

ние. Нет журнала регист-

Постоянная комиссия ра-

- Что уже сегодня прак-Программа реконструкции тически делается на объектутами пересмотреть намет электроэнергии и топлива.

ки Минчермета по развитию — Как отнеслись к заводзавода в двенадцатой пятилетке.

— Вместе с ними мы ре и технического передосматрина стадии разработки программы реконструкции. Но
лектной программу, напомню, мы назвали комплексной Для производственостались нерешенные глав- ем, что потребуется боль- ных цехов разрабатываются проекты а в заволских мик-

лучшим образом использо

вать внутренние резервы для достижения поставлен-

ных задач. Одно из важных

направлений — значительное

ных бригал В такого типа

бригадах в 1,5-3 раза вы-

ше производительность, вы-

увеличение числа хозрасчет-

подсобное хозяйство с таким расчетом, чтобы в десять раз увеличить продажу рабочим продукции из завод ского агроцеха. Расширятся тории. В заводской медсан-И чтобы выиграть время части строится большой рои средства, надо лучшим дильный дом.

образом использовать роль В конце концов прибыль люлская — самая главная Вспомним военные годы, прибылы!

> А. НИКИТИН. Газета «Правда» за 31 января 1986 г.

В ЧЕСТЬ BETEPAHA

В цехе № 3 завода сантехизделий торжественно проводили на заслуженный отдых бывшего начальника цеха В. П. Ярина. В 1941 году пятнадцатилетним подростком поступил на завод Валентин Павлович и за 44 года прошел путь о ученика слесаря-инструментальщика до началь-

Тепло рассказали о ветеране директор завода В. Д. Кучерюк, секретарь партийной организации Л. А. Каминская, начальники цехов. Воспитатель заводско-

го детского комбината № 69 Н. Я. Пастухова исполнила любимую песню Валентина Павловича. А рабочий завода компрукций Александр Сердюк прочитал свои стихи, написанные в честь шестидесятилетия ветерана. Ребята из подшефного 8 «А» класса школы Nº 35 оформили альбом о трудовом пути В. П. Ярина, который торжественно ему вручили.

г. СЕРДЮК,

Семь лет назад после окончания шестого профтехучилища пришла в цех № 14 Новотрубного завода комсомолка Татьяна Горнова. Она - машинист электромостового крана. В бригаде ее выбрали общественным инспектором по охране труда. Татьяне присвоено звание ударника коммунистического труда.

Горнова пользуется большим авторитетом среди своих товарищей. Занимается общественной работой, Она — член добровольной народной дружины. На снимке: Т. Горнова.

Фото А. Кадочигова.

■ ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ РАСПЛАЧИВАЮТСЯ ДЕТИ

юлодые супруги. На руках сти, пороки сердца, расщепотца десятимесячная девоч- ление верхней губы (заячья ка. Заботливо уложив ее на губа) и твердого неба (волушетку, ласково сказал: чья пасть), врожденная глу-«Вот наша дочурка. Только хота, косоглазие — вот дапочему-то ленится на нож- леко не полный перечень ки вставать и сидеть». К заболеваний, которыми рассожалению оказалось, что плачиваются дети за пьянребенок не может держать ство своих родителей. Воздаже головку. Бессмыслен- можно, прочитав это, коеный взгляд, неподвижные кто подумает, что я сгущаю ручки, которые даже не сде- краски. Ничуть. Сомневаюлали попытки дотянуться щиеся могут увидеть детей, до яркой игрушки, -- все го- пораженных еще ворило о тяжелом пораже- желыми врожденными неду-

яснилось, что папаша регу- инвалидов с рождения, болярно выпивал, хотя пьяни- лее двадцати, от некоторых цей себя не признает. Мать даже отказались родители. к спиртному не прикасает- Среди них родители-алкогося, за исключением трех лики Оли Бухаровой, Лены дней собственной свадьбы, Гузарь, Алены Непечной, «как положено». А что и ши Миронова и другие. сколько пили, оба не по- Неустанная, беспощадная мнят. В результате - боль- борьба с пьянством и алко-

ной ребенок. То, что алкоголь губите- го борьба за здоровье и льно влияет на потомство, счастье нашего молодого известно давно. Да, видно, поколения. не все юноши и девушки, брак, знают об этом. А если и знают, то относятся к этому несерьезно. На самом рост плода.

ии нервной системы. гами, в детских яслях № 11 В беседе с врачом вы- на Магнитке. Здесь детей, отпраздновали Оксаны Ковалевой, Андрю-

Л. ТИМОФЕЕВА, главный врач Дома санитарного

голизмом-это прежде все-

та партийно-государствен- вицкий.

мелком хулиганстве. За по- шают «Положение о това- ничны.

народного контролера ве-комитет, рассказать о ре-ны.

обязательно поеду, разбе- верки рассмотрены город- метки за подписью И.И.

контроля. Руководители считает, что надо во весь

депутат горсовета,

Л. В. Чекалову назвать са-

Делопроизводство здесь мых активных депутатов, она

гражданской совестью. У

О. ДМИТРИЕВА.

сначала городского комите- русь, — обещает И. И. Кри- ским комитетом народного Кривицкого. Илья Исаакович

дет не один десяток лет. зультатах. И справку подго- Не так давно И. И. Кри- именами. Гласность воспи-Застать Илью Исааковича товил с выводами, рекомен- вицкий возглавлял рейдо- тывает, заставляет иных подома можно только ранним дациями, внизу, как всегда, вую бригаду, которая про- смотреть на себя со стороутром. День у него распи- маленькая приписка о том, веряла работу пищеблока в ны. сан наперед. Надо загля- что удалось сделать по жа- профилактории треста Урал- Через несколько дней нуть в магазины поселков, лобе на месте. Илья Исаа- тяжтрубстрой. И снова воп- Илье Исааковичу Кривицкопобывать в школьных сто- кович не пожалеет време- рос рассматривался город- му исполнится восемьдесят ловых, встретиться с чело- ни, чтобы разобраться в су- ским комитетом. Недостат- лет. Секрет его долголетия веком по жалобе. Дня не ти дела. Для него очень ков народные контролеры — в активной жизненной по-проходит, чтобы нештатный важно восстановить спра- обнаружили немало. Илья зиции. Он живет и работа-инспектор не побывал в го- ведливость. Исаакович взял слово на ет, сообразуясь со своей родском комитете народно- Не один день провел он, заседании:

к примеру, на гормолзаво- — Цель у нас одна-по- Ильи Исааковича хранится готовящиеся вступить ••• Илья Исаакович, есть де. Беседовал с людьми, мочь навести порядок. Ра- очень много почетных праписьма из Билимбая и Но- проверял документацию. ботники профилактория мот. «Благодарим за чествоуткинска. Опять жители Факт массовой порчи тво- должны воспринять наши ный труд...» — записано в недовольны торговым об- рога полностью подтвер- замечания с пониманием. одной из них. И все, кто дился, вскрыпись другие На страницах городской его знает, могут повторить требление крепкого напитка ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА На следующей неделе нарушения. Материалы про- газеты часто печатаются за- эти слова.

ного контроля, а затем — После поездки — сразу в предприятия строго наказа- голос говорить о недостатках, называть вещи своими

просвещения. деле даже однократное упо-

треоление крепле развитие и 5 февраля 1986 г., № 25

как пояснил начальник уча- нужно? Внимание, забота, стка четвертого строитель- инженерный подход — таков ного управления Р. М. Рыб- один из главных резервов рые продукты приходится кин, из заводских ворот на повышения производитель-Илья Исаакович внима- фона И. И. Кривицкого зна- жизни. От принципиально- не привезли? — раздался тельно выслушал, пообещал ют многие первоуральцы. И сти, настойчивости каждого вопрос. монтажные площадки долж- ности труда монтажников -

подстроено, а не настроено

никации. - говорили на со-

разобраться. Из Талицы на улице с ним нередко во многом зависит, как бы- Продавец отшучивалась, вернулся только к вечеру, здороваются совсем незна- стро мы сможем покончить мол, черствый полезнее, В продовольственных мага- комые люди. Большим ав- с разбазариванием народно- Илья Исаакович взял пол-

зинах он был несколько не- торитетом и уважением по- го добра, хищениями соци- булки хлеба. Когда начал дель назад по тому же са- льзуется Илья Исаакович у алистинеской собственно- расплачиваться, продавец мому вопросу. И. И. Кри- жителей города, потому сти, должностными злоупо- предложила: мя перекочевали в новый ружных коммуникаций здесь микрорайон механизаторы было начато чуть ли не в специализированного управ- начале прошлого года. «На ления треста. Давайте площати в совтем продождения в совтем продождения продождения в совтем продождения ассортимент и культура об- ность-вот что он утверж- ких. Никогда не пойдет он пришлось. Через минуту

о товарище- рядок — 49. Товарищеский одном протоколе записи ских судах». Депутат Т. Ф. Зыкова по- них на нарушителей трудо- смотренных делах. И опять

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ

государствен-

льной культуры Урала.

М. ХУСАИНОВ,

отделом культуры

acaton il

заведующий

горисполкома:

В преддверии XXVII съез- ные циклы, инструментальда КПСС деятели культуры ные сочинения, музыка к и искусства по традиции театральным спектаклям, встречаются с трудящимися, телевизионным и радиопрорассказывают о сделанном, граммам. И все-таки, как делятся планами на буду- сказал сам композитор, главная его любовь — пес-

Любители музыки нашего ня. Поют его песни не тогорода принимали извест- лько на Урале, но и за его ного уральского компози- пределами. Они в репертутора Евгения Щекалева. Его аре популярных исполните-концерты состоялись во лей В. Толкуновой, Л. Се-Дворце культуры и техники ребренникова, Т. Петровой, Новотрубного завода, ново- Уральского алексеевском сельском До- ного народного хора, звуме культуры. Композитор чат по Центральному телепровел их непринужденно, видению и Всесоюзному раумело вовлекая в разговор дио, напечатаны во многих зрителей, исполнил около сборниках, их с уфовольстдвадцати своих песен. Сре- вием исполняют самодеяди них были и ставшие по- тельные коллективы. пулярными «Где, ты, сча- Творческая встреча с стье, затерялось?», «Когда Е. Щекалевым доставила говорят о России», «У се- первоуральцам эстетическое дого тополя», детские пес- удовольствие, расширила их ни «Лесная история», «Се- познания в сфере музыка-

Творчество Е. Щекалева не ограничивается песнями. В нем представлены также симфония, кантата, вокаль-

Около 20 лет существует при профтехучилище № 6 агитбригада «Стружка-за-витушка». За эти годы коллективом подготовлено немало интересных программ. Недаром он — неоднократ-ный лауреат областных смотров агитбригад профтехучилищ. Предстоящему XXVII съезду партии юноши и девушки посвятили новую программу, с которой недавно выступили перед школьниками города.

На снимке: выступают настницы агитбригады . Пивоварова, Н. Гуськова, участницы Трухина.

Фото Г. Синицына.

В КЛУБЕ «ПРИЗВАНИЕ»

РАДУШНАЯ ВСТРЕЧА

ры БЭЗСКиДа прошел ве-каждый забыл о своем возчер встречи ветеранов тру-расте и как в молодые года предприятия. Вечер до-ды, с удовольствием танцеставил нам истинное удо-вал падекатр, краковяк, вольствие. Здесь встрети-вальс-бостон. В перерывах

лись ветераны разных по- разыгрывалась лотерея, мы колений: те, кто на пенсии могли получить консульта-

уже более 10-15 лет, и те, цию по некоторым вопросам

кто совсем недавно вышел у работников горсобеса. на заслуженный отдых. Ухолили домой с чувст-

на заслуженный отдых. Уходили домой с чувст-Впервые за много лет мы вом благодарности к тем, встретились и были рады кто подготовил и организо-

Вечер прошел прекрасно вечер, а особенно к предсе-

Вечер прошел прекрасно вечер, а осооенно к предсовать ветеранов самодеятельности Дома ку-предприятия А И. Морозу. льтуры показали концерт, после чего мы приняли участие в конкурсах и викто-

ПРИЗ ИГОРЯ МАЛКОВА

В 1984 году, когда наш чей. Приз завоеван в упорземляк Игорь Малков стал ной борьбе. Главные сопер-

игр, было решено ежегод- ставители Краснотурьинска

во в Первоуральске прово- и Каменска-Уральского ос-

дить соревнования по конь- тались на нижних ступень-

кобежному спорту на приз ках победного пьедестала.

его имени. Впервые такие В своих возрастных групсоревнования прошли в се- пах успешно выступили

редине зимы прошлого го- представители «Уральского

да Тогда обладателями по- трубника» А. Смирнов, четного приза стали конь- А. Камшилов, Е. Захваткикобежцы из Каменска-Ура- на, Т. Шачкова, А. Капков. льского. Нынче наши спорт- Поклонники конькобежно-

смены поставили перед со-бой задачу взять реванш над соперниками. Напря-женные тренировки, ог-ромное стремление к по-

да Тогда обладателями по- трубника»

беде помогли первоураль-

ским конькобежцам успеш-

но справиться с этой зада-

Олимпийских ники наших ребят — пред-

вал для нас такой хороший

С. ПАГНУЕВ,

корреспондент.

нештатный

днях в Доме культу- ринах.

СПОРТ

МОНОИПИМНЯ



Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «РЕЙС 222» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. Кинотеатр «Космос». Сегодня «ДЕВОЧКА С МОР-СКОЙ РАКОВИНОЙ». Сеансы: 9, 14, 15-30 час. Завтра «МАТРОС ЧИЖИК». Сеансы: 9, 14, 15-30 час. Се годня и завтра «САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕ-КАТЕЛЬНАЯ». Сеансы: 10-30, 12-15, 17-15, 19, 21 час. Дворец культуры «Строитель». «СЕЗОН ЧУДЕС».

Сеансы: 18, 20 час.
Клуб филиала Новотрубного завода. «ЗАКОННЫИ БРАК». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб имени В. И. Ленина. «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб Трудпоселка. «ЗАГАДКА КАЛЬМАНА» (2 се-

рии), начало в 19 часов.

КИНОФЕСТИВАЛЬ «СОВЕТСКОЕ КИНО — ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ» КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

На экране — наша современница. С 10 февраля смотрите новую цветную ленту киностудии «Ленфильм» «Зимняя вишня». Это картина о по-исках счастья, о нравственности и любви. Образ нашей современницы — женственной, любящей и сильной — создала молодая актриса Елена Сафонова. Режиссер Игорь Масленников. Открыта предварительная продажа билетов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

10 февраля. Публичная лекция «Япония сегод-ня». Лектор Н. И. Попович (г. Ленинград). Начало в 18 час. 30 мин.

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова объявляет прием слушателей на шестимесячные подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия 3—4 раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Начало занятий 11 марта.

Адрес: пр. Космонавтов, 1, общетехнический факультет УПИ, 3 этаж, комната 36, ежедневно с 11 до 18 часов. Телефоны 2-17-99, 2-24-55.

Первоуральское среднее профессионально - техническое торгово , кулинарное училище № 127 11 февраля проводит день открытых дверей для родителей с 12 часов. В 17 часов будут организованы выставки кондитерских и кулинарных из-делий, учащиеся дадут консультации по приготовлению блюд, по оформлению праздинчного стола, родители смогут познакомиться с училищем, базами практики учащихся, посмотреть вы-

ступление агитбригады. Приглашаем всех родителей, выпускников школ

посетить училище.



Швейное ателье «Силуэт» пос. Билимбай приглашает вас сделать заказ на пошив легкого платья. В ателье имеется ткань в достаточном ассортименте. Срок изготовления 10 дней.

Здесь же принимаются заказы на головные уборы (мужские шапки-ушанки и «ленинградки») из меха заказчика.

Самая модная одежда сезона -- стеганые пальто и куртки из плащевой ткани и болоньи.

Дом моды приглашает горожан и гостей города посетить ателье и оформить заказ. Ателье предлагает болонью отечествечного производства, белый мех для подклада. Здесь же можно оформить заказ на легкое платье (срок изготовления 15—20 дней), брюки (10 дней).

Ателье высшего разряда переехало в Дом бытовых услуг в Корабельной роще по адресу: Трубников, 52.

Ателье предлагает заранее позаботиться о своем весеннем и летнем гардеробе. В выборе фасонов вам поможет художник-консультант. В ателье трудятся 15 мастеров высшего и первого классов.

Если вы хотите иметь молные добротные и качественные изделия, посетите наше ателье, где вам выполнят заказ в короткий срок.

Часы работы - с 9 до 20 часов.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

С 5 февраля снижены цены на грампластинки с записями эстрадной музыки прошлых лет. Цена грампластинок от 5 до 60 кол.

Уважаемые коллекционеры!

Вы можете пополнить свои фонотеки музыкальными записями любимых композиторов и

Ревдинский учебно-курсовой комбинат при Первоуральском грузовом автотранспортном предприятии проводит набор на курсы водиталей III класса категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 42 рубля. Начало занятий 3 марта,

За справками обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров грузового автотранспортного предприя-

Редактор 6. И. ЛЕКАНОВ.

Товарищи автолюбители! Первоуральская станция технического обслуживания автомобилей проводит техническое обслуживание легковых автомобилей, принимает в ремонт легковые автомобили «Волга», «Жигули», «Москвич», «Запорожец» на кузовные жестяно-сварочные работы с последующей окраской и без окраски со сроком исполнения в течение месяца. Проводит вне очереди мойку автомашин.

С 12 по 16 февраля во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ состоится чемпионат РСФСР по

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

12 февраля. 16 час. — спортивные танцы. Обя-зательные танцы. 19 час. — торжественное от-

крытие соревнований. Спортивные пары. Корот-

13 февраля. 19 час. — короткая программа. Мужчины. Спортивные танцы. Оригинальный та-

14 февраля. 17 час. — короткая программа.

Женщины. 19 час. — спортивные пары. Произ-

15 февраля. 17 час. — произвольная програм-ма. Мужчины. 19 час. 30 мин. — произвольный

16 февраля. 15 час. — произвольная програм-

ма. Женщины. 18 час. — парад закрытия сорев-

АВТОСЕРВИС

нований. Показательные выступления,

фигурному катанию на коньках.

кая программа.

вольная программа.

танец.

В магазине станции продаются кузова: «Москвич» ИЖ-2125 2-й комплектности по цене 1700 рублей, «Запорожец» 968М 1-й комплектности по цене 2400 рублей. Имеется большой выбор запчастей к автомашине ЛуАЗ-969 «Волынь».

Наш адрес: г. Первоуральск, динасовское шоссе, телефон 2-37-07.

Первоуральская станция технического обслуживания автомобилей к вашим услугам!

Средняя школа № 7 проводит вечер-встречу выпускников, посвященный 50-летию школы. Вечер состоится 8 февраля в 18 часов во Дворце культуры «Строитель». Приглашаем учителей и выпускников.

Чистый воздух на кухне обеспечивают электровоздухоочиститель надплитный и оконный вентилятор «Ветерок». Воздухоочиститель помогает снизить загрязнение стен, потолков, мебели, уменьшает содержание в воздухе продуктов неполного сгорания газа, частично устраняет запахи. Цена 60 рублей.

Оконный вентилятор «Ветерок» предназначен для притока и вытяжки воздуха. Цена 23 руб.

* * *

ДЛЯ ВАС, САДОВОДЫ! Электроопрыскиватель бытовой «Универсал» предназначен для обработки растений на приусадебных участках растворами ядохимикатов, распыления дезинфицирующих побелочных растворов. Цена 35 рублей.

Сердечно поздравляем ХОХЛОВА Петра Федотовича с 50-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Жена, дети.

Меняется 3-комнатная квартира 45 кв. м на 2-комнатную и однокомнатную и бинестся телефон. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Возможны другие варианты. Обращаться по тел. 2-33-46 в любое время.

Меняется 2-комнатная квартира 32 кв. м на 3-м этаже в Корабельной роще на квартиру большей площади. Обращаться по телефону 2-73-63 по смене «Д».

Меняется благоустроенная 4-комнатная квартира новой планировки на 2-комнатную и однокомнатную и однокомнатную и 2-комнатную малогабаритную. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться: ул. Трубников 44-6, кв. 20, после 18 часов.

Меняется 2-комнатная квартира (30 кв. м. 1-й этаж) в г. Нижняя Салда на равношенную в Первоуральске. Обращаться: vл. 1 Мая, 23, кв. 21, после 19 час. 2-комнатная

Меняется 4-комнатная квартира старого типа на две 2-комнатные или 3-комнатного типа и однокомнатную квартиры, 1-й этаж не предлагать. Справляться по телефону 7-38-65 после 18 часов.

Меняется 2-комнатная квартира 30 кв. м нового типа с лоджией и однокомнатная квартира 19.5 кв. м старого типа на 4-комнатную квартиру. Обращаться; ул. Герцена. 4—38.

ТРЕБУЕТСЯ жилплощаль пля семьи из трех человек. Обращаться по тел. 90-4-72 с. 8 ло 17 часов, кроме суботы и воскресенья.

Сердечно благодарим начальника цеха № 16 Новотрубного завода Воробьева В. Ф., технолога Парфенова П. Н., всех оказавших помощь, принявших участие в похоронах нашей бабушки Цедилкиной Анастасии Фе-

Сердечно благодарим сотрудников отдела материаль-но-технического снабжения и складского хозяйства Но-вотрубного завода, друзей соседей, разделивших с на-ми горе и оказавших помощь в похоронах дорогого мужа, отца, брата Ваганова Григория Леонтьевича. Жена, сын, братья,

Администрация, партийная и профсоюзная организации филиала Новотрубного завода скорбят по поводу смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны

ЧЕРНОГУБОВА Владимира Ивановича выражают соболезнование родным и близким покойного

Коллектив главной бухгалтерии Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование стар. шему бухгалтеру Ставровой Маргарите Михайловне по поводу преждевременной кончины ее мужа

СТАВРОВА Георгия Георгиевича,

АДРГС РЕДАКЦИИ: 623100 Первоуральск пр. Иленя 2140 ТЕЛЕФОНЫ регактор 2.15-72, зам. редактора 2.14-94 ответственный секретарь 2-52-05, отдел дисем 2.52-21, бухгалтер, прием объявлений 2.53-71 директор типографии 2-46-55, НС09086 Печать высокая, Объем I п. л. Индекс 53825 Заказ 690, Тираж 35160, Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома, Первоуральск, пр.Ильича, 26-а